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Referat af Bestyrelsesmøde 19 august 2021

Tilstede: Michael Sommer, Ivan Petersen, Thomas Jørgensen, Niels Laasholt og John Kryger

Dagsorden:

1. Godkendelse af referat fra sidste møde.
2. Referent
3. Konstituering
4. Lokalplan 109 udkast – bestyrelsens bemærkninger
5. Digelaug – valg til bestyrelse og vores eventuelle deltagelse
6. Vejbump
7. Området ved molokkerne – samt yderligere skiltning i området.
8. Badebro
9. Vedligehold og forskønnelse af området
10. Fest i foreningen
11. Henvendelser fra medlemmerne
12. Eventuelt

Ad. 1. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde.
Den tidligere bestyrelsen godkendte referatet fra sidste møde kort efter mødet i April. 

Ad. 2. Valg af referent.
John Kryger blev valgt som referent.

Ad.3. Konstituering
Bestyrelsen konstituerede sig med John Kryger som formand og Niel Laasholt som kasserer. John tager fat i Danske Bank for af få Niels på netbank.

Ad. 4 Lokalplan 109 udkast – bestyrelsens bemærkninger.
Bestyrelsen gennemgik det fremsendte udkast til lokalplan 109 og har udarbejdet en række bemærkninger til udkastet som sendes til kommunen. Fremsendelse afventer Fællesudvalgets generalforsamling lørdag den 21 august hvor lokalplanforslaget også diskuteres. Bestyrelsen ser helst at fællesudvalget kan fremsende et fælles forslag. Forslaget skal være indsendt til kommunen den 23 august.
Bestyrelsens kommentarer kan læses på Gerbredgaards hjemmeside på siden med bestyrelsesreferater.

Ad. 5 Digelaug – valg til bestyrelse og vores eventuelle deltagelse
Bestyrelsen stiller med John som kandidat til digelaugets bestyrelse. Der er mulighed for at give fuldmagt til foreningen hvis man ikke selv kan deltage i generalforsamlingen den 9 september kl. 19 på Grønnegade kasserne i Næstved. Næstved kommune udsender information og skema til udstedelse af fuldmagt efter den 23 august.

Ad. 6. Vejbump
Der er bestilt 4 nye asfaltpump – som besluttet på generalforsamlingen i juli. Bumpene etableres i uge 36 – der må påregnes lidt forhindringer i trafikken. Dato meldes mere præcist ud når vi kender den.
Bumpet ved molokkerne fjernes og erstattes ikke af asfaltbump. 

Ad. 7. Området ved molokkerne – samt yderligere skiltning i området.
Området ved molokkerne skal forbedres så der bliver bedre oversigt i svinget og adgangen til molokkerne bliver bedre. 
Michael og Thomas får lavet er udkast til hvordan området kan/bør laves. 
Yderligere skiltning blev også diskuteret. Der er kommet henvendelser fra medlemmer med gode og direkte forslag til ny og bedre skiltning.
John laver et oversigtskort for hele området. Bestyrelsen mødes i september til en besigtigelsestur hvor skiltningen gennemgås og tegnes ind på oversigtskortet. Herefter kan bestyrelsen melde den nye skiltning ud til medlemmerne. 

Ad. 8. Badebro
Bestyrelsen følger op på beslutningen fra generalforsamlingen vedr. tilladelse og forslag til etablering af badebrolaug og eventuel badebro. 
Michael laver en skitse af en badebro ved trappen til stranden. Trappen foreslås at blive etableret direkte ud for trappen – ligefrem mod vandet hvor trætrappen går til højre ned mod sandstranden.
Herefter tager John kontakt til kommunen vedr. godkendelse og potentiel tilladelse.
Bestyrelsen går også i dialog med Hans R Jørgensen og beboerne i sommerhusene ved stranden.

Ad. 9. Vedligehold og forskønnelse af området
Forskønnelse af området vil følge beslutningen fra generalforsamlingen. Ønskes der ændringer eller forskønnelser af fællesområder skal det være afstemt med de omkringliggende naboer og herefter fremsendes til bestyrelsen for endelig accept.
Vi diskuterede vedligehold af vejkanterne langs de nye asfalterede veje på bækkene. Bestyrelsen tager initiativ til at kanterne sikres med jord langs græsrabatterne. Den enkelte grundejer skal sikre vejkanten ved egen indkørsel. 
Thomas og Ivan sørger for vedligehold/klipning af stierne til klinten fra det svinget på Havbakken ved nr. 303.

Ad. 10. Fest i foreningen
Vi udskyder afholdelsen af sommerfest til 2022. Der er ikke tid til at få inviteret og planlagt en sommerfest i år.

Ad. 11. Henvendelse fra medlemmerne.
Der er kommer flere henvendelser fra medlemmerne specielt vedr. skiltning i området. Disse er behandlet under punkt 7. Vi sender direkte svar på de enkelte henvendelser når vi har kigget detaljeret på skiltningen.
Enkelte henvendelser som ikke har mere generel eller almen interesse besvarer vi direkte. Det sker enten på mail eller på facebook-siden hvis henvendelsen kommer denne vej.

Ad. 11. Eventuelt
Der var ikke noget til eventuelt.

Næste møde afholdes i slutningen af september eller begyndelsen af oktober. Bestyrelsen mødes til en besigtigelse af området i midten af september.

Referat udsendt til bestyrelsens godkendelse den 23-08-2021.

Referant
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